
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
แบบส ำรวจควำมพึงพอใจ 

โครงกำรแข่งขันกีฬำพ้ืนบ้ำนสำนสัมพันธ์ผู้สูงอำยุต ำบลศรีเมืองชุม 
ประจ ำปี พ.ศ.๒๕๖2 

องค์กำรบริหำรส่วนต ำบลศรีเมืองชุม อ ำเภอแม่สำย  จังหวัดเชียงรำย 
************************************************************************************************** 
ค ำชี้แจง : โปรดท ำเครื่องหมำย  ลงใน  ที่ตรงกับระดับควำมคิดเห็นของท่ำนที่สุด 
 

ตอนที่ 1 สถำนภำพผู้ตอบแบบส ำรวจ 
 

1. เพศ   ชาย   หญิง 
 

2. อาย ุ   ต ่ากว่า 50 ปี  50 - 55 ป ี     56 - 60 ปี      61 - 65 ปี
    65 ปีขึ้นไป 

 

3. ระดับการศึกษา    ประถมศึกษา     มัธยมต้น   มัธยมปลาย    ปวช. 
 

    ปวส./ปวท.       ปริญญาตรี   ปริญญาโท     อื นๆ................. 
 

4. อาชีพ   เกษตรกร    ประกอบธุรกิจส่วนตัว   ค้าขาย 
 

    รับจ้างทั วไป    อื น ๆ  (ระบุ)……………………..  
 

ตอนที่ 2 ควำมพึงพอใจของผู้เข้ำร่วมโครงกำร 
 เกณฑ์  5  = มากที สุด  4   = มาก 3  =  ปานกลาง     2  =  น้อย 1 = น้อยที สุด 
 

ข้อ รำยกำรที่ประเมิน 
ระดับควำมพึงพอใจ 

1 2 3 4 5 

1. การประชาสัมพันธ์ให้เข้าร่วมโครงการ      

2. การต้อนรับ และเตรียมความพร้อมของคณะท่างาน      

3. ความเหมาะสมของสถานที ในการจัดกิจกรรม      

4. ความเหมาะสมของประเภทกีฬา      

5. การจัดกิจกรรมมีความเหมาะสมกับระยะเวลา      

6. การมีส่วนร่วมของทุกฝ่ายในการจัดกิจกรรม      

7. อาหารและเครื องดื มมีความเหมาะสม      

8. ความพึงพอใจโดยภาพรวมต่อการจัดกิจกรรม      

 
ข้อเสนอแนะและควำมต้องกำรด้ำนอ่ืน ๆ ท่ีอยำกให้มีในกำรจัดโครงกำรครั้งต่อไป
............................................................................................................................. .................................................
.................................................................................. ............................................................................................ 
  



ขอขอบคุณที่ให้ควำมร่วมมือ : กองการศึกษา ศาสนาและวัฒนธรรม องค์การบริหารส่วนต่าบลศรีเมืองชุม 
 

                   สรุปผลกำรประเมินควำมพึงพอใจตำมแบบสอบถำม  จ ำนวน 120 คน 
 

ตอนที่ 1 ข้อมูลทั่วไปของผู้ตอบแบบสอบถำม  
 สถำนภำพ 
 เพศ ชาย    จ่านวน     57 คน หญิง    จ่านวน 63  คน 
 

 อำยุ 
 อายุ ต ่ากว่า 50 ปี  จ่านวน  -   คน อายุ 50-55 ปี  จ่านวน   -    คน  
 อายุ 56-60  ปี     จ่านวน  17  คน อายุ 61-65 ปี จ่านวน  38  คน    

อายุ 65 ปีขึ้นไป     จ่านวน  65  คน 
 

 ระดับกำรศึกษำ 
 ประถมศึกษา  จ่านวน  81   คน มัธยมต้น  จ่านวน   -   คน    มัธยมปลาย  จ่านวน  -   คน
 ปวช.  จ่านวน  -   คน      ปวส./ปวท.  จ่านวน  -   คน   ปริญญาตรี  จ่านวน  -   คน   

ปริญญาโท  จ่านวน  -  คน    อื นๆ ระบุ...ไม่ได้เรียนหนังสือ....จ่านวน  39   คน  
 

 อำชีพ 
 เกษตรกร    จ่านวน  63     คน   ประกอบธุรกิจส่วนตัว จ่านวน   -  คน   

ค้าขาย      จ่านวน  15    คน    รับจ้างทั วไป  จ่านวน  23   คน   อื นๆ...อยู่บ้านไม่ได้ท่าอาชีพ
ใดๆ............. จ่านวน  19 คน  

 

ตอนที่ 2 ควำมพึงพอใจของผู้เข้ำร่วมโครงกำร 
 เกณฑ์  5  = มากที สุด  4   = มาก 3  =  ปานกลาง     2  =  น้อย 1 = น้อยที สุด 
  

ที่ หัวข้อ มำกที่สุด มำก ปำนกลำง น้อย น้อยที่สุด 

คน 
คิดเป็น
ร้อยละ 

คน 
คิดเป็น
ร้อยละ 

คน 
คิดเป็น
ร้อยละ 

คน 
คิดเป็น
ร้อยละ 

คน 
คิดเป็น
ร้อยละ 

1 การประชาสัมพันธ์ให้เข้าร่วมโครงการ 89 74.17 10 8.33 21 17.5     

2 
การต้อนรับ และเตรียมความพร้อม
ของคณะท่างาน 

112 93.33 5 4.17 3 2.5     

3 
ความเหมาะสมของสถานที ในการจัด
กิจกรรม 

98 81.67 17 14.16 5 4.17     

4 ความเหมาะสมของประเภทกีฬา 85 70.83 33 27.5 2 1.67     

5 
การจัดกิจกรรมมีความเหมาะสมกับ
ระยะเวลา 

80 66.67 26 21.67 14 11.66     

6 
การมีส่วนร่วมของทุกฝ่ายในการจัด
กิจกรรม 

95 79.17 21 17.5 4 3.33     

7 อาหารและเครื องดื มมีความเหมาะสม 88 73.34 22 18.33 10 8.33     

8 
ความพึงพอใจโดยภาพรวมต่อ       

การจัดกิจกรรม 
105 87.5 9 7.5 6 5     

 



 
 
ควำมคดิเห็น/ข้อเสนอแนะ 
 1. อยากให้ทางองค์การบริหารส่วนต่าบลศรีเมืองชุมจัดโครงการแข่งขันกีฬาพ้ืนบ้านสานสัมพันธ์
ผู้สูงอายุต่าบลศรีเมืองชุม ขึ้นทุกๆ ปี 
 2. ได้ความสนุกสนาน ร่างการแข็งแรง สุขภาพดี และสานสัมพันธ์กับผู้สูงอายุแต่ละหมู่บ้าน 
    

จากการสอบถามกลุ่มเป้าหมาย โดยการใช้แบบสอบถามแบบสุ่ม จ่านวน 120 ชุด ได้ข้อสรุปดังนี้ 
1. กำรประชำสัมพันธ์เข้ำร่วมโครงกำร  ผลส่ารวจบอกว่า การประชาสัมพันธ์เข้าร่วมโครงการ อยู่ในระดับ
ความพึงพอใจมากที สุด ร้อยละ 74.17  การประชาสัมพันธ์เข้าร่วมโครงการ อยู่ในระดับความพึงพอใจมาก 
ร้อยละ 8.33 และการประชาสัมพันธ์เข้าร่วมโครงการ อยู่ในระดับความพึงพอใจปานกลาง ร้อยละ 17.5 
2. กำรต้อนรับ และเตรียมควำมพร้อมของคณะท ำงำน  ผลส่ารวจบอกว่า การต้อนรับ และเตรียม            
ความพร้อมของคณะท่างานอยู่ในระดับความพึงพอใจมากที สุด ร้อยละ 93.33  การต้อนรับ และเตรียม        
ความพร้อมของคณะท่างานอยู่ในระดับความพึงพอใจมาก ร้อยละ 4.17 และการต้อนรับ และเตรียม       
ความพร้อมของคณะท่างานอยู่ในระดับความพึงพอใจปานกลาง ร้อยละ 2.5 
3. ควำมเหมำะสมของสถำนที่ในกำรจัดกิจกรรม  ผลส่ารวจบอกว่า ความเหมาะสมของสถานที ในการจัด
กิจกรรมอยู่ในระดับความพึงพอใจมากที สุด ร้อยละ 81.67 ความเหมาะสมของสถานที ในการจัดกิจกรรม       
อยู่ในระดับความพึงพอใจมาก ร้อยละ 14.16 และความเหมาะสมของสถานที ในการจัดกิจกรรมอยู่ในระดับ
ความพึงพอใจปานกลาง ร้อยละ 4.17 
4. ควำมเหมำะสมของประเภทกีฬำ ผลส่ารวจบอกว่า ความเหมาะสมของประเภทกีฬา อยู่ในระดับ            
ความพึงพอใจมากที สุด ร้อยละ 70.83  ความเหมาะสมของประเภทกีฬา อยู่ในระดับความพึงพอใจมาก     
ร้อยละ 27.5 และความเหมาะสมของประเภทกีฬา อยู่ในระดับความพึงพอใจปานกลาง ร้อยละ 1.67 
5. กำรจัดกิจกรรมมีควำมเหมำะสมกับระยะเวลำ ผลส่ารวจบอกว่า การจัดกิจกรรมมีความเหมาะสม       
กับระยะเวลา อยู่ในระดับความพึงพอใจมากที สุด ร้อยละ 66.67  การจัดกิจกรรมมีความเหมาะสม              
กับระยะเวลา อยู่ในระดับความพึงพอใจมาก ร้อยละ 21.67 และการจัดกิจกรรมมีความเหมาะสม              
กับระยะเวลา อยู่ในระดับความพึงพอใจปานกลาง ร้อยละ 11.66 
6. กำรมีส่วนร่วมของทุกฝ่ำยในกำรจัดกิจกรรม ผลส่ารวจบอกว่า การมีส่วนร่วมของทุกฝ่ายในการจัด
กิจกรรม อยู่ในระดับความพึงพอใจมากที สุด ร้อยละ 79.17 การมีส่วนร่วมของทุกฝ่ายในการจัดกิจกรรม        
อยู่ในระดับความพึงพอใจมาก ร้อยละ 17.5 และการมีส่วนร่วมของทุกฝ่ายในการจัดกิจกรรม อยู่ในระดับ
ความพึงพอใจปานกลาง ร้อยละ 3.33 
7. อำหำร และเครื่องดื่มมีควำมเหมำะสม ผลส่ารวจบอกว่า อาหาร และเครื องดื มมีความเหมาะสม อยู่ใน
ระดับความพึงพอใจมากที สุดร้อยละ 73.34 อาหาร และเครื องดื มมีความเหมาะสม อยู่ในระดับความพึงพอใจ
มาก ร้อยละ 18.33 และอาหาร และเครื องดื มมีความเหมาะสม อยู่ในระดับความพึงพอใจปานกลาง ร้อยละ 
8.33 
8. ควำมพึงพอใจโดยภำพรวมต่อกำรจัดกิจกรรม ผลส่ารวจบอกว่า ความพึงพอใจโดยภาพรวมต่อการจัด
กิจกรรม อยู่ในระดับความพึงพอใจมากที สุด ร้อยละ 87.5  ความพึงพอใจโดยภาพรวมต่อการจัดกิจกรรม       
อยู่ในระดับความพึงพอใจมาก ร้อยละ 7.5 ความพึงพอใจโดยภาพรวมต่อการจัดกิจกรรมอยู่ในระดับ            
ความพึงพอใจปานกลาง ร้อยละ 5   
 
ควำมคดิเห็น/ข้อเสนอแนะ 
 1. อยากให้ทางองค์การบริหารส่วนต่าบลศรีเมืองชุมจัดโครงการแข่งขันกีฬาพ้ืนบ้านสานสัมพันธ์
ผู้สูงอายุต่าบลศรีเมืองชุม ขึ้นทุกๆ ปี 
 2. ได้ความสนุกสนาน ร่างการแข็งแรง สุขภาพดี และสานสัมพันธ์กับผู้สูงอายุแต่ละหมู่บ้าน 


